

Cum realizezi simplu plata ratelor la parteneri?

Te prezinți cu cardul într-una din casele Patria Bank sau într-una din locațiile partenere (PayPoint, SelfPay sau oficii poștale selectate).

Menționezi că dorești să realizezi plata ratei pentru creditul de la Patria Credit și înmânezi cardul.

În cazul plăților prin SelfPay, urmați instrucțiunile disponibile mai jos.

Verifici confirmarea realizării plății asigurându-te că primești și verifici chitanța ce dovedește realizarea plății.

Păstrează chitanța alături de contractul de credit

Plata prin SelfPay

Prin parteneriatul cu SelfPay, ai posibilitatea acum să îți plătești ratele la oricare dintre cele peste 4000 de Stații de Plată SelfPay care sunt disponibile în mai mult de 900 de locații din România. Lista completă a locațiilor în care găsești stații de plată este disponibilă [AICI](#).

Urmează pașii de mai jos și bucură-te de modul accesibil prin care poți face acum plata ratelor!

Pasul 1 - Mergi la cea mai apropiată Stație de Plată SelfPay

Pasul 2 - Ai ajuns la Stația de Plată SelfPay. Selectează butonul Patria Credit din categoria Rate Credit.

Pasul 3 - Scanează codul de bare de pe documentul de plată.

Pasul 4 - Plătește! Introdu bancnotele în fanta semnalizată pentru introducerea banilor.

*Stația de Plată SelfPay nu eliberează rest sub formă de numerar și nu acceptă monede

Pasul 5 - Plata este gata! După ce ai introdus toate bancnotele aferente sumei de plată, Stația SelfPay îți va elibera chitanța.

Dacă întâmpini orice dificultate la utilizarea Stației de Plată SelfPay să contactezi suport clienți SelfPay, la numărul 021 - 5297101 sau prin email la contact@selfpay.ro.

STAȚIA DE PLATĂ SELFPAY



Ghid practic destinat clienților Patria Credit



Cum îți poți plăti simplu și rapid ratele folosind Stațiile de Plată SelfPay?



Pasul 1

Mergi la cea mai apropiată Stație de Plată SelfPay.

Pasul 2

Ai ajuns la Stația de Plată SelfPay. Selectează butonul "Patria Credit" din categoria Rate Credite.



Pasul 3

Scanează codul de bare de pe documentul de plată.

Pasul 4

Plătește! Introdu bancnotele în fanta semnalizată pentru introducerea banilor.

* Stația de Plată SelfPay nu eliberează rest sub formă de numerar și nu acceptă monede.



Pasul 5

Plata este gata!
După ce ai introdus toate bancnotele aferente sumei de plată, Stația de Plată îți va elibera chitanța.

Dacă întâmpini orice dificultate la utilizarea Stației de Plată SelfPay îți recomandăm să ne contactezi la Suport Clienți SelfPay, la numărul 021-5297101 sau prin email la contact@selfpay.ro.